



## ESTADO DO MARANHÃO

## Prefeitura Municipal de São Pedro da Água Branca SECRATARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO CNPJ: 01.613.956/0001-21

000006

## AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2025 PORTAL DE COMPRAS PUBLICAS

O Município de São Pedro da Água Branca/MA, com sede na Avenida Presidente Geisel, 581, Centro. CEP: 65920-000 - São Pedro da Água Branca/MA, através do seu Agente de Contratação, instituído pela Portaria nº 025/2025 - GAB/PREFEITO de 06 de Janeiro de 2025, torna público que, com base na Lei Federal nº 14.133/2021, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 002/2024, Lei Complementar nº 123/2006, regulamentado pelo Decreto n° 003/2021 e demais normas atinentes à espécie, realizará às 09:00hs (nove horas) do dia 14 de março de 2025, a licitação na modalidade PREGÃO, na forma ELETRÔ-NICA, do tipo (Menor Preco), por Item, objetivando a Contratação de empresa especializada para a prestação de serviço de implantação de reprodução de software em qualquer suporte técnico, migração, implantação, treinamento, licença e cessão de direito de uso (locação) de software de folha de pagamento/app, para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de São Pedro da Agua Branca - MA. Este Edital e seus anexos estão à disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:00hs (oito horas) ás 12:00hs (doze horas) e de 14:00hs (catorze) às 18:00hs (dezoito), onde poderão ser consultados gratuitamente ou obtidos por meio digital pela internet, através do nosso endereço eletrônico no site: https://www.saopedrodaaguabranca.ma.gov.br , no site do PORTAL DE COMPRAS PUBLICAS https://www.portaldecompraspublicas.com.br/ ou no Portal Nacional de Contratações Públicas - PNCP através do endereço: http://www.gov.br/pncp/pt-br. Esclarecimentos adicionais, no mesmo endereço.

São Pedro da Água Branca (MA), 26 de fevereiro de 2025.

Creuza Nascimento da Silva Agente de Contratação